
https://www.metaforespress.gr

«Άνοιξε» η εφαρμογή για την υποβολή δηλώσεων
φόρου πλοίων Α’ κατηγορίας

2019/01/22 14:42 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Ανοικτή είναι για το κοινό, από τις 21 Ιανουαρίου, η εφαρμογή της Ανεξάρτητης
Αρχής Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ) για την υποβολή δηλώσεων φόρου πλοίων Α’
κατηγορίας Ν. 27/1975 για το έτος 2019.

Υπενθυμίζεται ότι, από το 2017 και μετά, οι δηλώσεις φορολογίας πλοίων Α’
κατηγορίας Ν.27/1975, υποβάλλονται ηλεκτρονικά, μέσω του Ολοκληρωμένου
Πληροφοριακού Συστήματος TAXISnet.

Αφορούν σε πλοία που νηολογούνται:

-με ελληνική σημαία μετά την έναρξη ισχύος του Ν.27/1975 και φορολογούνται με το
νόμο αυτό,

-με σημαία ΕΕ και ΕΟΧ πλην της ελληνικής του άρθρου 26α του Ν.27/1975 και
φορολογούνται με το νόμο αυτό,

-με ελληνική σημαία μετά την έναρξη ισχύος του Ν.27/1975 και φορολογούνται με τις
διατάξεις του νόμου αυτού αλλά και τις πράξεις νηολόγησης με βάση το άρθρο 13
του Ν.Δ.2678/1953 και

-με ξένη σημαία του άρθρου 26 του Ν.27/1975 τα οποία διαχειρίζονται ημεδαπές ή
αλλοδαπές εταιρείες εγκατεστημένες στην Ελλάδα σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 25 του Ν.27/1975 και φορολογούνται με τις διατάξεις φορολογίας πλοίων του
νόμου αυτού καθώς και τις εκδιδόμενες πράξεις με βάση το άρθρο 13 του
Ν.Δ.2687/53.

Μέσω TAXISNet η είσοδος στην εφαρμογή

Η είσοδος στην εφαρμογή πραγματοποιείται μέσω του TAXISNet, με τους κωδικούς
πρόσβασης της διαχειρίστριας εταιρείας, η οποία μπορεί να είναι και πλοιοκτήτης.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να μπουν στην εφαρμογή πατώντας ΕΔΩ
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